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OVOUO EIUMVULLO vttt
OEMA A
Al Tl6te wa cuvaptmon f Aéyetan mepirt); T yvopilete yio ™ YpaQiKn TopAcTOCT) HLOG
TEPLTTNG GLVAPTNONG;
(Lovddeg 5)
A2 Tuyvopilete yio v povotovia g cuvaptnong f(X)=oX+p pe o> 0;
(Lovddeg 5)

A3  Tlote pa ovvapmnon f Aéue 611 Tapovoidlel olkd ehdyioto ce éva oNUEID Xo TOV
Edi0V OPIGHOV TNG;

(Lovddeg 5)

A4  Na yopaxtnmpicere cwotq| (X) 1 AavOaouévn (A) kdbe o omd TG TOPAKATO
TPOTAGELG:

1. Av n ovvapmon f(X) ivor yvnoiog gbivovca oto didotnua A, tdte | GLVEPTHON

g(x) =f(x) + ¢ 6mov ¢>0, eivou yvnoing avéovoa 6to A.

2. Av n ypagikn Tapdotoaon pog cvvaptnong f diépyetan and to onueio A(l, 5) Kol
B(3, 2), to1e N  elvan yvnoing edivovoa.

3. Avn ovvaptnon f(X) eivar dptia, tote n cuvdpmon g(x) =—f(X), sivoun meprren.
4. Hovvapmon f:[-3, +3] > R, ne f(x) =x*, eivar Gpria.

5. Mia ovvapmmon f Aéyetor yvnoiong ¢bivovca oe éva ddommuo A tov 7mediov
OPLGHOD TNG, AV LVTAPYOVV X, X, €A pe X, < X,, ®ote f(X;) >F(X,).

(novédeg 10)



OEMA B
210 TOPOKAT® oYNUo divovtor opiouévo TUNUOTO TS YPOPIKNG TOPACTAONG OGS APTLOG
ovvaptong f pe medio opiopol to drdotnuo [-4,4].
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Bl No yopdEete to vmdéAouto TUAUATO TNG YPAPIKNG Topdotoons e f. Na
OLTIOAOYTGETE TNV OMAVINGT| GOG
(Movadeg 8)
B2 No ypdyete ta daotuato oto ontoia 1 cuvaptnon f eivan yvnoiong ebivovoa.
(Movédeg 8)
B3 Na Bpeite ) péytomn xou v eAdyliomm Ty me f xabdg ko 11g 0éceg v
OKPOTATAOV OVTAOV.

(Movédeg 9)
OEMAT
2
‘Eotm n ouvapon f(X) = %XJF]' :
X“+1
I'l  Na Bpeite 10 Tedio opiopo . (wovédeg 12)

I'2  Noa anodeiéete 6t n f mopovoialel yio X =1 péyioro. (novédeg 13)



OEMA A

210 dmhavd oyfua divetar 1 ypoeikn mapdotacn g ovviptmong f:R >R pe tono

f(x)=x3-3x.
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Al  H ypagwn mopdotacn piag GAANG covapmone g(X) mpokvmtel amd Vo SLUdOYKES

A2

LETATOTIGELS TNG YPO1kN Topdotaong e f katd o povdda mpog ta de€id kot 3
LoVadec mpog ta mhve. No deiéete 6Tt 0 Tomog TG g(X) eivar g(x) = x* — 3x2+5.

(novédeg 13)

Na ypéyete to Staotipoto ota onoio 1 suvapton g(x) = x> —3x*+5 &ivon yvnoiog

eBivovoa Kot To dStucTHaTe 6T, oTToio ival Yvnoimg avéovoa.

(novédeg 12)



